20188

A 2 A

[4H1 All Clear Day - 3™

451 Q01 (J} &)

 Foiae |

302€0| OFELICH OfEX|E ELICH]

40
1o
1=
mjo
0
i
ol
ﬁ[__
Py
rlo
o>
pa]
FO
if}$
iy
il

2R3 o] 2ol 62 ALY ABE 1:22 wishe 4
- AB, AC, CBE 2t A Eo & 3= A ke 7
2o} A AolA AR CBE AFLE sk Wl A

P ACE AEow

1. «PBQ=60¢} & o, tand o] 7r2?

1 V2
@g @T
2 V5
@3 ’@T

2. A¥ ABE AgoE s
T7} 9Jek. % We) TP, TQel o

5 8
(DE @g
10 7
D5 ® 3

del 3 AB 915 240l A
sfo | TP+TQl el 24ghe?

@ 3

3.

a3} o] HxAHANN ZTEA v =dpr & P
A9l 2AE Feh sla, A FE Avks AAde] 28413
AR A whiis A8 A A4 A whis A8 Bef
sk A A9 yHEE o A B yARE b} & o
a+2b=09¢1 A7} A¥sla, F A A, Bellx] £EAL] FAel
W&l Aol whg A7 C, Db & wf, A4 ACDBE] Hel7t
27V2 itk F A A B Aele] Aej?

v %
Io K Y =dpx

N
TN

gl PCE 9ol o] A3 Al AAES A3

L Fo o] AES YU AR nWE AR 714
HEEe} AT UEREE ARl 7S 29 Sl
1ER A5 59 Foll 49ER wEdvia galglr) o
AFE o) gate] AES FUT AR AAFE s sHA
gHEate Alge) ulgel] didh Al % 95%<] A1FT-7ke) [a, b,
Aol o

e ARte) vl gel et AlslE 99%9] A5kl
b—a=0.098d W], d—c9] 722 (5t n& FE-3

[~
2,
o,
pocoae
_Q,J

2 Fola, 27} ZFATEEE wEE FEusd
P(|Z]<1.96)=0.95 P(|Z|<2.58)=0.995 AAkg})
@D 0.1018 ® 0.1032 @ 0.1046
@ 0.1060 ® 0.1074



)

ABCD —EFGHeIA % &
3}2}, HH PBQE} HH DEG7) o|F= 7o) =7 & 0t &

w, 30005209 7S TEAL. (% 0<9<g)

D B ks
1\ B Q
AT G
E F

=Ae] CD, CG9l #4< 44 P, Qe

T—l

5. 23 7bo] Zelrl 191 A% AB 919 & Poj wiste] A 7. AS AAL A A" P f@)7) o 2AE

AZ Zyoz sha g PE AE 9% ¢, d BE o= RESAIE,

st A PE Avks 4 G sk 4 6, 60 TEAA

Z A PE AR A= A4S (o) sl 9 ¢ A4 19 b BE AF wol Hate] fla+3)=flx)o]ch

A4S C. 9 0 A4 19] S Do} shah DA=teh & [zt <2<

o 9 AL 9] AL Dek sk PA=tet oh s ={ 0202y

PD—PC
o, lim =—=—2] %2 .
.1 PB-PA 5 y=s(e)o oz A4 y=—o+27 2 EA
FERSEEII rlnLSo]p}, 823 a4 boll thate] 10ab9]
1 — —_—

& 0<t<gola PO PDi= wp FAAS Pk madtk | oo oo

2o Zo] 59| Zololt}.
™
52
™
® 51
6. ™I o] g mAwle] o7} 2491 ALA
J’]’ 51 ] ']ﬂ"] ] ]‘ ] 8. 0<a< ;0] uH 6‘ f( )71~2+a1n(w+1)94 Efr}!%}-il]—

A y=g) 1]
o,

409§ o0 S
R EEREEE
qoll tste] e ” xq9 & T2

Aol y=pr+qd 4




A=
ol

o

O s) 3

9. % flo)=alnz—1d Hste] Adlr] FA y=fla)el
28 A 13 A P ek 8ol w@ekAL (5) e <k
Agole)

l

P y=alnx—1

- x

2 y=f)sh A4 1D oFoR e 12e WolE
Lo S
2.9
S(a)a} % ‘IH, 5(2)"] w{'\_‘
1 -2 1 -+ _1
CD Ee 2 @ 56 4 @ 2e 4
1 1
@ 2¢* ® 2¢?

Al

2o
)
H
JH

10. A% ol thafe] eis} 7o) A
y=477} Wbz 48 Aol s, A A% Ak o 53
B3 Aol A y=2""'3} Yle 4L B0l A A

B,& AV y 33 Bale Adde] 34 y=43) e 4

Cpolgh stz A C oA ySoll W=l 49 & Dol 3k
A P, 1o thate] 4238 PC,D, 9 Ylol& S, 423

S,
AB,C,S HelE 7,002} 3 7ol ke
y
y=4
Dy ) ’Cn
y=2"""
An /B,
_ Y
___//
0 B T
z=n
5 3
D1 @) 1 ® 5
7
@ T ® 2

11, =4 y=e" 919 A Pt )l HAlo] v 52 42

Wl ol 29l 2718 o0 @, [ sinle)are)

e
D 2—-v2 @ V-2 ® V5-1
@ 3—v2 ® 4—V2

12, o= mAelA 93} A FFES Folur] 28 160095
Qo) FZsle] abslelviy 93 AS Wi S QY]
32090190 wl, o EAS] Anl AAF o g3t AE
FRE A1) gl digh A5 95%2] ATk
la, ble]ct. 10000(b— aH we T (5 27}




ARl ol 434 919 A Pt 94

Oell thste]

:T'r
[OP+0F |=60] 458 o], PF - PF' o] %S 734412

14. =33} 7o) LABC= £BAC=00°]3, BC=169]

ol HAZe ABC7E glvk A%
ZCAD=2/ABC7} %% A DE A7}

BCel 444 Sl

A ABD )

1% SO0 % d, lim 50 o) ke 3o
A
/26
[
B< _
T i b

15, #HETAIA B 20— 3y+6:=2 915 $Hol= 4 P}

F 4P+ 26+ 2y—1424+50=0 $& LAo]= A Qo
3] A PQe] ZHelrt At & uf, 1 Ol wiste]
oPp - OQ** Ik p+qol & T3

(&, pet = A24 Apdgelet)

16. =3 72 0, 7ld @5 f0)E

,\

costdz‘—/ ‘sintdt

2 AR @ y=f()9] 2z W] H357)

(0«7 b)oé ‘IH, T Al a, b«] ab«] o9
@ ) @ T @0
®-7 ®-7



ga0He) 5}

17, a3} o] AadS noll dale] B34 2~y =n’9] F
24& F Gyolet %}1 M‘**d«l T B34 A, B,ole}
3k AR G, & =4

1= g1l %:—4

PB,QA,8 HolE 8,012 shA 315,9] ghe? 4]
n=1

%@% P, Q012 & ul, wEE

G)l
Q)
D 176 ® 178 ® 180
@ 182 ©) 184

18.  =to] 10, FFHAAY} 29 AFEEZE a2l FEus
X o tate] f(z)=P(10—2* < X <11)
olg} aak ApA% nell Hste]

10 8
Ef( ) E]fn-&-Z
9] 7+S BEAFHERE o]Lslo] T3 A2
@ 1.3513 @) 1.3826
® 1.4037 @) 1.4391 z |Pl0<Zz<2)
6 1.4724 0.5 0.1915
1.0 0.3413
15 0.4332
2.0 0.4772
25 0.4938

2 flz) =2 — 2229 diste] 24 y=/(z) 99
Ao Asta 71&7)|7) 491 A4S o]z}
Sk A y=fla)oh A4 18] A Fold Aol ofd AL
pe} stx, A y=r() 919 A PelAe HAS 1'o]2} &4}
= A4 13} 1'e] o] R o7t =72 g} & u,

tand= eIk prasl R TeAL (L, poh g A2

20. (21 Fof TRl A4el7} ofslgal FurlAkal
FuAd FE 2Foleh [l FAFAE eisi
[#i2)e} R, S TS DA e et 2,

l

(1) 3 W] Aol7} 2<ﬂ A48 ABCDE a#a 7h W
4% 244 E, F, G, He} &k

(2) | BCE ihiﬁﬂﬂ% A9 253 FYsA g F A B,
CE A A HE EZAHOZ s} o|xa49] e =Ze}
A A DE At A FE BRHOR sl o]Afgte]
agEE a9

(3) ¥ ABE Hx9d 99 =3 s T2 (29} 2 9
Hom Al A A, B, G Avke oA Al A C, D,
EE A= o|Aghpe] 2 E Fr1E '

A—— —— D
| /
\
\ /
E G
\\
// \
N an
B F —cC
[#1] [52]

[2R12]8] o1& 3o Hols @a} @ W, p—gl BE
el (= p. gz o)




C} O] AUA

e 2 o

1) [AE S

A% CBO 4% D s, A AP7} A% ABE Ago&
sl H P shle AE Re} kA

A

C D
Al A28 ACQ, ADP, ABRE BF A zRAbzbso]x
AD=4, DP=2, AP=2+30]m=& APAD:%
AQ=ACamsT=2x Y= 5
AR=ABcos T=6xL2=35
e}
QR=AR-AQ=3V3-v3=2V3
PR=AR-AP=33-2V3=3
ZQBR=0a, 2PBR=p%} shd
tancx:g:ﬂ, tanﬁzi:ﬁolEi
BR 3 BR 3
_ _ 5y tana—tanf
tan 0= tan(a— 3) T+tanatanf
2V3 V3
__ 3 3 B
2v3 V3 5
R
2) (A= @

— B

A% PQe F8< Mole} 841 TP+TQ=2TM
a3} Are] FHxgel] AR ABS] FAe] 44 O L3, ¥
AB7} 2% 9lo] Eo]v® WIS 1 F A A, PE A= A

Ag 1, AA 13 3] AR ABE A EoR s HRl
o] L=

s AL ole} shd OMLiol=E |TM|e HAsge =
A 11 Al Aelr) "ok

Yy I
3
T
!
P
M
Q
A B
—3 C (0] D 3 X
A3 CB] $4& Do} sl 47pabzka) ADPolA]
AD=4, DP=20]m& APAD=%

m 1

webA &l oty =3 Aleka, 718717 ang= el Ad

Z 21— V3y+6=0

A A3, 003 A4 2— VBy+6=0 Afo]9] Al
[1x(=3)+ (= V3)xo+6| _ 3
re(-vaf 2
webd [TP+T1Ql=2|T™|9 H4%7te
2x%73
Pk

2 2?4yt =20 > 0ol Fakn 714717k mel AAde] AL

A AB 48 0, JA U's} dkde] HAHL T o2} apdd
T'M=0T —OMe|x
— — 1 3
OM= OAXsin 6 2
Ni_a_9_3
TM=3-5=7



ot JAOL )
o
—/ O o
3) ¥ @ 1.1
EEA = dpre] 249 HEE P 00122 F FE Ade | o= Lovesf 22
n
A WANE o =mytp (me A5 A s
v =dprel x=my+pE Hish 3 n
v’ = 4p(my+p) 11
A =X
v dpmy = dp* =0 "9 b= 1106\ 22
yol da ol O] F 2ol a, bolmE ? g
oA 2t Ase] Al ol —é -
= —4p? .
ab=—4p © 0.98  1.96
Folzl 2Ao| 9Jste] at+2b=00]|BF . b— a72><—\/7_17—\/g
a=—2b% @oﬂ EH%}—E"]'YE 1.96
=0.098 of %
721)2 :741)2 \/E ] ']
=—2p (" b<0) Vn=20
a=—20=2+2p -~
; ; AR nol FRE 2 polmE =t &
webd] A A s (2p, 2v2p), A B A n1-p)
(2. - vapfoln, 239 2o $UAE 2=—polng "
Aoz RFATEE NO, )& v
AC=2p+p=3p =H) g 0] AE 99% A1HTF7r] o Bk
— 3
BD=L2+p=1p 21
c=i—2 58 5 5
CD=2V2p++v2p=3+2p 5 7 n
a#lmE AFE ACDBE] Yol _4_ 1032
5 Vo
1 3 1.9
i y — n— — — 2/
2x(3p+2px3\/5p 2><2p><3\/—p i
_21V2 , i=Sya5s| 22
T 5
—or2 _ 4, 103
5 Vn
“p=2(" p>0)
1.032
geb F A AL B Aole] Azl " d—e=2x
o Vn
AB=AF+FB 1032
=AC+BD T2
3 =0.1032
=dptop 5 A% @
9 73} ol A AelA A% BDel Wal ale] g Hef
“aP /BAH=0¢} 347}
:%x2:9 ¢
2 AH @ c. 5
AFE 7T A AAE Wder 7Hel Eshe AR v AL i
2 p, Aol TESE AR H1ES et S 2 ERNE \rH
= C D !
= PA=t, PB=1-to]m&
~ ~ 4 -
n=y P s b
i =BD-AC
nol F3] 2 folnw Z=—— & FAHew EF —PB-PA
pl(l pl) B
n =(01—t)—t
1 IS = =1-2t
AFEE NO, )& mEch
RS p o AFE 95% AFHF7re] oF B




ol Gld ol
8 I/ O O
RO a8y o] A o= AS-7FES 38 o
webd A48 BAHOIA sinf = Slh=1-20]m A% 2ol e et ol
AB A BollA ¥ ad W £ g O 54
PB—PA=1-2t=sin6 V3 2 3
A =V _ Vo
i W POQ=—x(v2)' ==
Az == 5 VA = - = - = -
£ APACT 5 Hh APED =y mfelus A7+ PBQel AW o 9129 AApde] 47 POQolEE
T I L A _ APOQ
PD—PC=(1 t)(2 0) t(2+0) cost APBO
™ V3
=—(1—-2t)—0 -
2( ) 3
3 3
=gsin0—0 9
1
t—>%—0°§ o, 9> +00]mg S 300080 =30% =10
S T onp— 4 CtE 20|
pp-pc . gsind—d
1m — ——= llm f z
.1 ,PB=PA o—+o sinf
2 D P C
m |5 2
9>+0\2 sinf A - Q
171 . G
2 H(=0) y
6) [A=] 10
D P C E F
I X
A a3} 7o) HxFgkel ASHAE oW A AH D, E, GY
B = %= D, 0, 2), E©, 0, 0), G0, 2, 0)
=% Al A D, B, G& Avke Hue] wAe
. G
< H rty+z=2
w3 Al 4 P, B, Q9 i
E F
P(0, 1, 2), B(2, 2, 2), Q0, 2, 1)
A7+ PBQEIA .
_ _ _ olmz2 Al A P, B, Q& A= e wAlAlS
PB=V5. BQ= V5, PQ=V2 ale—2)+bly—2)+clz—2)=0
=] 2 1o, =
# Bl ATE PQel] vl Al WS 19 s ook 3, % 4 P Q) 18 77} i) e dhelapd
BI= VBQ — QI —2a—b=0
2 —2a—c=0
2 (V2
= 5 — =
(V5) ( 2 ) Sob=—2a, c=—2a
_3V2 webd Al A P, B, QF Avk: Hue WAL
2 0(1*2)*211(1/*2)*2(1(2*2):0
APBQ:éx%xﬁ (x—2)—2(y—2)—2(z—2)=0
L r—2y—22+6=0
1 3\/5 = =1 1o
=X V2x—— webd F Hw otytz=2 x—2—2:+6=00] o]Fi ofzte]
3 A7]7} folBE
) s NIXAHIX (D +1x ()]
D P ¢ V1212 V12 + (=2 + (- 2)?
-3 _ 1
9 V3x3 V3
. 30cosz‘9=30><é=10
G 7) [A"] 55
) T ge y=f@), y=—2+279 a8z eI} Pau, F A
E F o 8) (2 ol waet
Al DEGE A% PQe} e Fo| 5 Fg el s 22




ga0He) 9

A:l_
O
T
y
y=—x+3 y=—x+27
y=f(x)
3
2
AVEAVRNE SN
O 1 2 3 4 5 6 7 ... 24 2526 %

lo

weha] y=fle)9] adze}t AA y=—z+272 Eid Fi
Yole y=rf(2)9 zejzs} A y=—2+328 Eeiad i
9

dolo} omz

/f{(*er?))ff(w)}dz

=/Ul{(—x+3)—3’“‘}d:c+/0%{(—z+3)—z}dx

1 3*1‘+1 1 g
= [——zz+3x+ ] +[—w2+3x]2
2 In3 1, 1
1 1 3 9 9
(s as s o)
2
4  In3

Webq =1L, h=20]nE

10ab:10x171x2:55
8) [AH] 6
flz)=2+aln(z+1)dlA]

f’(z)=2x+L

rz+1
£ (@)= 00114
a
=+ =
2 r+1 0
222 +2x+a=0 e @)

hiz)=22%+2z+ae} 34

Hebd O ¢ >— 194 AR e T ATE e
e A& B F ATE o, fla<p)t shd o)z Ale)
23} Al BA o3ted

a+pB=-—1, aﬂ=%

B S 2he e 2 el ges) 2

T (-1) .. o . 3
[ (@) + 0 - 0 +
f@) 2| 3 NG| 2

Skl fla), F5gke] f(B)e]m i

gla)= fla)+£(3)
=d’+aln(a+1)+F +aln(3+1)
=(a+p)?*—2aB+aln(af+a+3+1)

0<a<l)

=1—a+a1n% 5

, a 1 a
=—1 —_ X —=]n—
9'(a) +ing+ax—=Ing

1 1

stebd 34 y=gl) A2 A (5. o 5]|ael mas) wane
_ (i)_ (L _i)
YT A\

3,1 1 1 1
y— 4+zln§—(x—z)ln8
y=x1n%+%
OBEE p=1] =§

— p n87 q 4

e "><q=61“8><i

=8X—=6

9) [AF O
A y=alnz—1(@>0) 9 HA HAxE
Pt alnt—1)(t>0)

o2} s Al4lel 71871 y = oA Tolmm A4l 19

n:
T,
2
>,

rlo

uebd A Ple




g0 d)

%XQX(%E
10) (%] ®
A A0 HiEe
921 — g =1
Z 2n=z—1o&] z=2n+10o]|BZ
4 B9 #HxE B,2n+1, 47),
A C,9 #F¥= C,@2n+1, 4,
A D,9 #%%E D,0, 4 )olc}
C,D,=2n+1, PD,=4*"1—1o]uzm

An(n7 4”)01-7—, 471 — 2171"“*%

Sn=%(2n+1)(42”“—1)

A,B,=(@n+1)—n=n+1,
m:42u+174n

%(nﬂ)(w“w)

o]‘Ei T/L:
- lim 5, — lim (2n+1)dx16"—1)
. 1 s - N

now Ly e (n+1)(4x16"—4")

:(1. 2n+1)(1. 4><16”—1)
S T e — g

=2x1=2
1) A< ©

y' ="l T y=c" 19 F Pt )l HA WA
y— e =e bL*t) s

Yy

—/
0]
A4 Go] 2 %3} Pt A HEE (-1, 0)0]m2
Ct
sinf(t) = ——
/ln?t 0(t)a 2 2 J
" e'sinfd(t t:/ ——dt
0 0 V1+e*
ds .
s=1+eXolz} ahd 7;=2e”, t=09 W s=2, t=In2% o
s=50| B
In2 €2t
0 1+€2t

;_.
Y

[\

12) [AH] 392
o] EAellA] 1o FE3t 16007 F 33} AE el AulS
3209 o) m &

~ 320
=600 2

¢=1-02=0.8
n=1600L 53] 222 »u|§Y A7

P _pa_
[p L9616+ pH1.96 1600}

0.2<0.8 v/0.2<0.8
[0.2 1.96 1600’ 0-2+1-9ﬁw]
e A

10.20.8
=0.2—1. -
a=0.2 96 1600 °

/0.20.8
b=0.2+1.96 1600

olm g

10.2<0.8
—a=2X%1. _
b—a=2x1.96 1600

=0.0392

. 10000(b—a) = 392
13) [A5] 52

"|=60]B R

Z+e F'FP7} ghgola, Sgnl7h 1120188
p
aAle] A elel o]sfo]
PF —PF=2x6=12

. PF'=18
T A% PF, PF'o] o] % ol7te] A7]E 6z spdd
AHZEe) PFFellA ZARRIH Ao of3}e]
6%+ 187 — 167

2X6x18
_ 36+324—256

216

—104_13

216 27

cosf=

- PF - PF = |PF||PF’| cosb= 6X18><2—3:52



Tt gol(J1 ) 11
T —a —/ o
14) [A] 384 A A o] Az Hwle] wyelnz
20 —3y+6z2=2 e ©)
), QA
202t+3)—3(—=3t—1)+6(6t+7)=2
49t+51=2
t=—1
t=-12 Gol hgJahd
A CollAl W ABell Wil 4] S E2 sk A, 2, 1)
BE=16c0s0, AB=32cosf © CA= V-3l +@+1P+0-7P=7
ZACB=nm—200]n%  AB=7-3=4
£ACD =20 A Bl AP CAS 3:4% Uials golmw
%, £ACD=2CAD=20°]22 A2ty ACD= BX1H+4x3  3x2+4x(=1)  3X1+4XT
o) = Alzbel o)t} 7 7 ’ 7 oA
A DellA W ACe] Wd A9 B Fel sl CF=8olmz (3 2 _)
_ ] _ T
D= cosZHZAD : qx o ) OP - 009 7he
ulebi] AR PQ2 Hol7k A4t & v OP - 0Q9 #2
A7+ ABD®] Hel7h S(0)elmz 0A - 0B®| ZHa} @g_g
1
5(0)= < ABX ADXsin3f OA-OB=1xB 192 1,31
7 7 7
= L 39 0shx —  xsin30 _ 1544431
2 0s 260 7
_ 128 sin 36 cos 6 50
cos 260 ZT
. lim @: lim % webd] p=7, ¢=500] &
b0 foro ptq=T+50

. sin30 . cos®
=384 lim —-—x i
9—>+0 30 610 COS20

=384 x1x1=384
15) [(AH] 57
22+’ + 2% — 6z +2y— 142+ 50 = 0] 4]
(;L‘73)2+(y+1)2+(z:77)2:9
T FAE Ce @ o, 7o F4 C
el A PrE 9laL Ale] o) i
¥ PQY Hole i} Erh
A PQe] Ael7h Havh | wef AL Z7F A, B sk
AB+BC=AC< CQ+QP, BC=CQ
o]=& AB< PQ7} Audch

Q

B

5 gl Wyl 419
Al A Q7F d& W A

>

A P 2x—3y+6z=2
A A B #HEE T3] flske] w4 AA
Rz, y, 2)z} 34 o] A CE Avta, W= Fwo
u‘jx mlEa]g]_ 7l0 ong
(x, y, 2)=03, —1, T)+t(2, =3, 6) (t= A$)
=©2t+3, —3t—1, 6t+7) e ()

o]
e

=57
16) (3] @
f(I)=‘/‘/costdt—‘/‘l Csintdt
0 0
:[sint]ﬁr[cost] /
0 0
=sinz+cos (r—z)—1
=sinz—cosx—1

/(@) =cosaz+sina

£ (@) =—sinz+cosz =004 cosz=sinz
0<z<molmZ z=£
U<x<%°ﬂ/ﬂ (@) >0, £<x<7r0ﬂ/q (@) <0
webd] 4 y=f(0)] aeze) WEde] HEe
(5 A7oree

a=Txs( 2]

72,72,1)




A= =
_ T B T . 10 1 B 8
f(nL)f/O costdt /0 sintdt ol 4] ,;lf(z) ,Lz:]]f(TL+2)
flz)= z—sin(m—z) X (r—2z) 10 10
e = 3 -3 0
=cosz+sin(m—x) A=l n=3
=cosz+sinz =f)+£@2)
fl@)=sinz—cosz+C (5, C= HABAS) e O ={Plo<z<1)+Pl0<z<1)}
flr)= ‘/Oﬂcostdt—‘/(:)sintdt +{P b<z< 2)+P(0 <7< %)}
w =2x0.3413+0.4772+0.1915
= [Sint] =0
0 =1.3513
o] BE DellA
Flr)=14C=0 19) (A1 97
L O=-1 flz)=2" =22l A

o flz)=sinz—cosz—1

17) (A% @

2 2
AFA Py =2, & - =19

n n
249 3= (V2n, 0), (—V2n, 0)o]3
EAA #HE7} (n, 0), (—n, 0)o]mE

,L(ﬂvz, 0), G, (- V2n, 0), A, (n, 0), B,(=n, 0)

:L'2

(vV2n)
¥ =(V2n) —n*=n’olng

P,0, n), Q,0, —n)

up2bd whE® P B,Q,A,° Yol 5,

I

eHlel WA S

2
o= 1ol s

1
S,L:4><§><7L2 =onolm g

6 6
Z S,= E on?

n=1 n=1

6X7x13
=2X —
6
=182
18) (45 ©
SEws X7h AFEE N, )% g o, 207

sl 7= 2EATEES B2y

P10—2* < X<11)

2}

Fl(x) =324z

FA y=r)t A 19 A FEE ¢, £ —2%)o]e} s
A 7|77} f(t) =3t —4dto] B

3t% — 4t = 40| A

3P —4t—4=0

(Bt+2)t—2)=0

L t=2( t>0)

upebr] gHe| Fx= (2, 0)o]x HAL 77| 40]EE
A4 1) YA

y=4zr—8

A y=do—83 A y=s'—2" 24| o HEF Fobd
22— 222 —4z+8=0

(x—2)(x+2)=0

=2 By p=—2

webd A Pl a#RE —20]3, A PolAe AHA U9 7187

f(=2)=12+8=200] 2%
20—4 ‘
14+20x4

16
81

wzbx] p=81, ¢=160] &
p+q=81+16
=97
O
T A 119 718717 A7 omy mola, F A4 1L o] o]F
= o4 271E o= & o

,
| m—m

tan0=|

Q

1+mm’



1
A

13

20) (4= 15

F 34 Aol yel

gle!
YA 5
y==-2x"+1
A 1H D
(1 I]
LD | —,—
2°2
Sl Sz G -
-1 0| il T x
2)
V2
2
B -1[F C

HE G2 AE 44% 0%, A0 FE AhE QUL yRo

)

23 4 A B 1

24 Do) e (1

o 9] Yol
vz

Sl+85;:1+8f12 (—22% +1)da=
2

p=8, ¢q=—7T7
webd p—g=15

:





